



Prefeitura de Joinville

ERRATA SEI N° 0013228136/2022 - SAP.UPR

Joinville, 13 de junho de 2022.

O Município de Joinville, através da Unidade de Processos da Secretaria Administração e Planejamento, leva ao conhecimento dos interessados que com base no §4º do art. 21 da lei 8.666/93, está promovendo alterações na **Homologação** (SEI 0013214124) e no **Aviso de Homologação** (SEI 0013214394), publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Joinville, Diário Oficial da União, Diário Oficial do Estado de Santa Catarina nas datas de 10 e 13 de junho de 2022, referente ao **Pregão Eletrônico n° 276/2022**, destinado à **Aquisição de materiais para a Agência Transfusional do Hospital São José**.

ONDE SE LÊ: Grifols do Brasil Ltda - lote 2 - R\$ 232.320,00. Kovalent do Brasil Ltda - lote 1 - R\$ 16.198,00; item 3 - R\$ 24,00; item 4 - R\$ 23,13; item 9 - R\$ 36,47; item 10 - R\$ 36,00; item 12 - R\$ 56,75. Restaram DESERTOS os itens 5, 6, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 16, 17 e 18.

LEIA-SE: Grifols Brasil Ltda - lote 2 - R\$ 232.320,00. Kovalent do Brasil Ltda - lote 1 - R\$ 16.198,00; item 7 - R\$ 24,00; item 8 - R\$ 23,13; item 13 - R\$ 36,47; item 14 - R\$ 36,00; item 16 - R\$ 56,75. Restaram DESERTOS os itens 9, 10, 11, 12, 15, 17, 18, 19, 20, 21 e 22.

As demais condições permanecem INALTERADAS.



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Mafra, Secretário (a)**, em 13/06/2022, às 16:21, conforme a Medida Provisória n° 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal n°8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal n° 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0013228136** e o código CRC **768C10AC**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br